PAVIO - XC1WO0361

Dllezitd rada: nejprve zajistéte Srouby ve spravnych pozicich a poté je ponechte uvolnéné,
utahujte Srouby jeden po druhém, pomize to vasi montdzi.

HH|II|I‘IHE[III|‘IIIIEIIII‘IIJ]]IIII‘|IIIIIEII‘I|IIIJIIIIII|I|IHIIIII||IIJI
) 11 12 13 14 15

FlII|||IIII[Il|IIII

‘|IIJIIIII‘I|IIIIIII‘IIII|IIIEIIIII|IJJI|HII|IIIJ
2 3 4 5 8 7 8 9 10

CM 1

PRED MONTAZI SI PROSIM DUKLADNE PRECTETE POKYNY

2 Per 30 min

1/6



PRED MONTAZI

Tento produkt je urcen pouze pro montaz pro dospéle.

Zkontrolujte pritomnost vSech soucasti.

K otevirdni jakychkoli oball nepouzivejte ostré noze.

Udrzujte déti a zvifata mimo pracovni oblast.

Pred zahdjenim montaze se ujistéte, ze mate dostatek mista pro rozlozeni soucasti.
Umistéte predmét na mékky rovny povrch co nejblize jeho konecné poloze.

K montazi nepouzivejte elektricke naradi.
Zajistéte recyklaci vSech oballi v souladu s mistnimi smérnicemi.

INFORMACE O PECI A UDRZBE

Ocelovy nabytek je lakovan praskovou barvou. Pro prodlouzeni vzhledu vyrobku Ize
pouzit vhodny natér. Vyrobek Cistéte pouze mékkym vihkym hadfikem a jemnym cis-
ticim prostredkem, nepouzivejte bélidla ani abrazivni Cistici prostredky. Prectéte si
prosim Stitky na polstdrich a latkdch podle pokyn( pro péci a Cisténi. Abyste predesli
zbytecnému poskozeni, zajistéte, aby byl nabytek pouzivan na pevneé rovneé zemi a
vSechny nohy zlstaly v kontaktu se zemi.

Nesedejte si na podrucky zidli nebo desky stolu.

maximadlni hmotnostni limit pro Zidli: 120 kg
maximadlni hmotnostni limit stolu: 60 kg

Sezonni nabytek je vhodné béhem vihkého nebo zimniho obdobi a nepfiznivych pov-
étrnostnich podminek zakryt a uloZit na suchém misté.

Sklo a reflexni povrchy mohou zesilit slunecni paprsky, budte prosim opatrni pri inten-
zivnim slunecnim svitu.

Pfed uskladnénim se ujistéte, Ze je vas ndbytek véetné polstari zcela suchy.

Srouby by mély byt pravidelné kontrolovdny a dotahovdny, zejména po skladovdni.
Délka expozice (1000 hodin)

VYROBEK OBSAHUJICI SKLO

VAROVANI - Sklo se miiZze na pfimém slunci rozpdlit. Vyrobek by mél byt v intenzivnim
horku a slunecnim zareni zcela zakryty stinem, slune¢nikem nebo ubrusem.
Nenarazejte do sklenéné plochy tézkymi, ostrymi nebo Spicatymi predméty.

Slunecnik na sklenéném stole pouzivejte pouze tehdy, kdyz je kolem otvoru umistén
chrdnic nebo kdyz je pouzita vazenad zdkladna. Pohyb slunecniku zplisobuje nadmérné
namahani skla.

Pri jakémkoli vétru se doporucuje sundat slunecnik.

Sklenény povrch nepretézujte, protoze to vede ke zbyte¢nému namadhani.

PFi pouzivani na primém slunci je vhodné sklenénou desku prikryt ubrusem.

2/6



UZITECNE RADY

VSECHNY DILY A SROUBY VOLNE SESTAVTE BEHEM MONTAZE, POUZE PO
KOMPLETNIM VYROBKU BYSTE MELI PLNE UTAHOVAT. TiM ZAJISTUJETE

SNADNOU PRIMOU MONTAZ.

PRAVIDELNE KONTROLUJTE A UJISTETE SE, ZE JSOU VSECHNY SROUBY A
UPEVNOVACE PRED POUZITIM UTAZENY.

DiLY KOMPONENTU

PRED ZACATEKEM MONTAZE ZKONTROLUJTE, ZE MATE UVEDENE VSECHNY

<L)
| |

Ix2 Kx1 I x 1 Hx1 Bx1
\ / M6x15 M6x25
/ ‘ X _@)ﬁm g
Dx1 Lx1 Y x1 Ox4 M x 4
M6x40 M8x40 M6x30 M6 M8
-' M AT D AT
@)-m}m) o= [ @)lﬁ
_ 1 |
N x 4 Tx4 Yx4 Qx 16 Px4
Xx1




4/6



|Ill||||II|IIII||||I‘]IIIII|IIJI!II[IIII‘IIlllllII‘_III]ll[ll‘llIJ]II[I‘HIII||IIIl‘II|I|HII_!III||II1I|_fIII|||IJ|IHI|||IIJII[I|I|II‘JIII|IIII‘I]IIIIIII‘




6/6

@‘.@
&N
- sQ
=3
&?@s
N
S sQ
| B
B
L
2.
@) Q@
G (7
0:Q
\_ﬁ L
K A7
| ZN |4
‘llll[llll‘ll]lll’l||‘|||1||l||‘||||]||l|‘||||||||I‘_||||||l||||||||||||1l|||||||||||'|||||||‘||l||||||‘||||'|||||‘|l|||||||‘|||||i|||‘|||||||||‘|||||i|||‘_
Ch 1 2 3 4 5 ] 7 3 9 10 11 12 13 14 15




